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	К окружности с центром в точке O проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB=51, AO=85.
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	Прямая касается окружности в точке K. Точка O — центр окружности. Хорда KM образует с касательной угол, равный 39°. Найдите величину угла OMK. Ответ дайте в градусах.

	9
	[image: undefined]
	Отрезок AB=51 касается окружности радиуса 68 с центром O в точке B. Окружность пересекает отрезок AO в точке D. Найдите AD.
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	К окружности с центром в точке O проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB=18, AO=82.
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	Прямая касается окружности в точке K. Точка O — центр окружности. Хорда KM образует с касательной угол, равный 72°. Найдите величину угла OMK. Ответ дайте в градусах.
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	Отрезок AB=18 касается окружности радиуса 80 с центром O в точке B. Окружность пересекает отрезок AO в точке D. Найдите AD.
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KACATEJIbHAA K OKPY)KHOCTU

B 3adanusx 1-4 eeedenvi credyrowue obosnavenus:
P — npamas, d — paccmosHue om yenmpa oKpyxcHocmu 00
NPAMOIL p, ¥ — PAOUYC OKPYNCHOCMU.

< souonfdion waney |

# Ecau d > r, 10 npsMast p 1 OKPYKHOCTH HE HMEIOT OGIIMX TO-
uek. Kakoil pHCYHOK IeMOHCTpHpYeT 310 yTBepsienne?

LK.

¥ BuiGepnTe noxozsiiee yCIOBHE 3a1a4K K PHCYHKY.
1)d=15cm,r=1,5m
2)d=100cM, r=1m
3)d=2am,r=22cm ’
4)d=1cmr=11mm L
S)d=3km,r=300m

| ED sopmanyn | 2 Kopponn | BB Scwmet ) consprarwie

$ Mosxer m d 6ums Menbe ?

1) Her; d Beernia Gonbiue 7

2) na; d Beerna MeHblue r

3) na; B JTOM Ciiyuae NpsMas p HasBIBACTCS KaCATCIBHOH
K OKPYXHOCTH

4) j1a; B ITOM CiTyuae NpAMAas p HA3BIBACTCSA CEKYIEH 110 OTHO-
LIEHHIO K OKPYXHOCTH

#  Ha pucynke (ctp. 40) p — KacatesibHas, A — TOYKA KACAHHS,
7 — pasHyc OKPYXHOCTH, p L r. DTOT PHCYHOK JIEMOHCTpH-
pyer...
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| ED sopmanyn | 2 Kopponn | BB Scwmet ) consprarwie

1) onpezenexue KacatenbHoOR
2) onpesienenyie cexyumeit
3) B3aHMHOE PACIOIOKEHHE F H P -

4) cBOICTBO OTPE3KOB KACATEIIBHBIX y 4
5) ‘Teopemy 0 CBOTiCTBE KacaTeNbHOi K OKPYKHOCTH

ToNEKO Ha O/IHOM PHCYHKE HET OLHOKH B H30GpaXeHHH CBOH-
CTBa OTPE3KOB KacaTeNbHBIX, NPOBEACHHBIX W3 OIHOH TOYKH.
'VKaKHTe ITOT PUCYHOK.

B _isom ' '
N ANy N
‘!EE* Gt =
T T
a 1 .

HK — xacatenbnas. OK = r = 5 M. Haiinure orpesok OH.

H25m 4 52m n K
2)25m 5)2,5m X
3)10m

AB u AC — OTpe3kH KacaTelbHHIX, YrOJI MOKAY HHMH pa-
BeH 60°. Paanyc okpyskHocTH r pasen 20 mm. Haitmure Pypc.

1) 603 MM 4) 20 Mm ¢

2) 4043 mu 5) V3 v

3) 2053 M .(‘
B

AB — kacatesnbHas. r = 8 M, AB = 20 m. Haiinure P0p.
1) 44T m

2) 20+ 413y m
3) (10+2J4D) m
4) 20+ 24l m
5) (20 + 44y m

< souonfdion waney |
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nPAMOIL p, T — Paduyc OKpyscHOCTU.

l BuiGeprte BEpHBIHi PHCYHOK K YCIIOBMIO 3ajauu: mpsiMas p
M OKPY)KHOCTE MMCIOT /IB€ OGILHE TOYKH.

DL

2

| ED sopmanyn | 2 Kopponn | BB Scwmet ) consprarwie

] BuibepuTe BepHbiit pHCYHOK K ycnosuio sajaun: d = 1,1 am;
=90 Mm.

ofcloe

8 Moxer m d pasusmics 7
1) ne; d Beerna Gonbuue r
2) na; B 5TOM Cilyyae NpsAMas p HA3HIBACTCH KacaTENbHON
K OKpYXHOCTH
3) Her; d Beernia MeHbLLIe 7
4) na; B 3TOM Ciyuae NpsAMas p HA3LIBACTCS CCKYLLEH 10 OTHO-
WICHHIO K OKPYXHOCTH

B Tlo pucynxy copmysmpyiiTe Teopemy o cBoiiCTBE KacaTeb-
HOI K OKPYXHOCTH.

) pllo4 YplLoa
2)p=2-04 5)p=04 »

3) p nepecekact B Touke O
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[l PHcyHOK NIeMOHCTPHpYeT CBOFICTBO OTPESKOB KacaTenbHbiX, H
IpOBe/eHHBIX 13 Oj1HO ToukH. ECTh JIH Ha Hem oummoKa? H
1) otpesku AB u AC HOmKHBL IPOXOAHTL B g
Hepe3 LEHTD OKPY)KHOCTH N H
2) TouKa B 1 TouKa C IOIKHE! HAXOAHTE- e K

CAl BHE OKPY)KHOCTH, @ Ha PHCYHKE OHH (4

NPHHA/UIENKAT eif

3) 0Tpe3KH KacaTeNbHBIX K OKPYXHOCTH COCTABIAIOT PaBHbIE
YITIbl C TaKo# NpAMOH, KOTOpas MPOXOAMT 4epe3 UECHTP
OKPYXKHOCTH H OGIILYI0 TOYKY KACATEINBHEIX, & Ha PHCYHKE
TnpsiMast He TIPOXO/IHT Yepe3 TouKy O

4) 110 CBOJCTBY OTPe3KH KAacaTeNIbHBIX OTHOCATCS Kak 2: 1, 2 Ha
PHCYHKE OHH PaBHb

] 5) omGKy Ha pHCyHKe HeT

| ED sopmanyn | 2 Kopponn | BB Scwmet ) consprarwie

0 CD - xacarensas. OC = 17 nm, ZOCD = 30°. Haiinure pa-
ZWMYC OKPYKHOCTH.
1) 34m 4)JT7 @
2)85m 5) V8BS > ~¢
3) 17w D

0 Tonssysck CBOICTBOM OTPE3KOB KacaTe/BHEIX, HAAHTE CTO-
POHBI TpeyTonbHIKa ADM.
12,56 4)17,18,21

N2
2)6,15,18 57,811 s, °
3)4,10,12 M A A
6 A
l AB v AC — OTpesKH KacaTeIbHBIX, Yo/l MEX.Iy HHMH paBeH
90°. Pauyc oxpy»HocTH r pasen 50 mm. Haiiwre AO.

1 5043 Mm 4) 5042 MM C,

2) 2500 MM 5) 50 MM 4 (‘

3) 25¢2 M
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